

创建 全国文明城市
国家卫生城市

云水湖中为观赏鱼 恳请大家别去钓了

岳屏公园云水湖又现垂钓者身影,违禁垂钓竟还“歪理”一大堆

文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “好了一阵子,岳屏公园云水湖又现垂钓者身影。”近日,有热心市民向本报新闻热线 8611110 反映,一些垂钓者大白天公然结伴在云水湖畔钓鱼,影响水生态环境。

19日下午,在通往湖心亭的人行廊桥旁,记者看见两名男子结伴站在桥上挥竿垂钓,双眼紧盯水面,静待鱼儿上钩。记者观察发现,垂钓鱼具五花八门,身穿蓝色T恤的男子单腿跨在栏墩上,持专业鱼竿;穿圆领条纹T恤的男子则操持弯曲的竹竿,将一根丝线拴在竿头垂钓。两名男子不时提竿抛竿,过桥游人纷纷绕行。不远处“景观水面,严禁垂钓”的警示牌形同虚设。据了解,除了钓鱼捞虾外,有的人还在湖中逮抓鳝鱼,“衡阳群众”志愿者上前劝阻,他们还“歪理”一大堆:“这是公家的湖,怎么就不能钓鱼?”

岳屏公园管理处相关负责人回应称,云水湖中的鱼以鲫鱼、鲤鱼



挤占廊桥,结伴垂钓

等观赏鱼为主,今后将进一步强化巡查力度,并会同当地公安部门一道,依法依规,对屡教不改的垂钓者进行查处。



59座公厕增设无障碍坡道

雁峰区为特殊人群打通“绿色通道”

本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 昨日,记者自雁峰区城管和综合执法局了解到,为了方便老人、残疾人等特殊人群的如厕需求,连

日来,雁峰区进一步完善了公厕无障碍设施,辖区内59座公厕均增设无障碍坡道。

21日上午,在太梓码头附近,记者看到公厕内外都铺设了无障碍坡道,厕内设置了无障碍通道。据介绍,

无障碍坡道采用的是防滑塑胶材质,目的是为防止特殊人群在如厕时滑倒摔伤;下一步,将安排专业维修人员加强日常巡查和维护管理,保障无障碍设施设备的正常使用。

贵重物品失而复得 暖心之举获点赞

本报记者 胡亚华
通讯员 康昊

本报讯 7月20日下午5时许,市民刘先生在市八中142路公交调度室认领了遗失的钱包后,连连对公交司机王富贵和车队长丁亚军致谢。

原来,20日下午,刘先生乘坐142路公交车在锦绣雁城下车,走到半途

一摸口袋,发现钱包不见了。钱包内有2300元现金,还有很多银行卡和证件,刘先生顿时慌了神,左思右想之后,决定返回锦绣雁城公交站向过往的142路公交司机求助。在问到车队长丁亚军的手机号码后,刘先生抱着试试看的想法拨打过去,得知自己的钱包果然掉落在公交车上,已经被司机王富贵拾获上交,正等自己认领。下

午5时许,刘先生赶到市八中142路公交调度室,在确认失主身份和失物无误后,完成了失物认领手续。

贵重物品失而复得,刘先生非常感动。“咱们公交司机的素质越来越高、服务越来越好,感觉我们衡阳创文创卫和创建‘衡阳群众’品牌很有成果。”刘先生说。



源头关爱 常态化关爱 项目化关爱

市妇联关爱 留守儿童有“章法”

本报记者 姚永军
通讯员 刘思琳

本报讯 市妇联重视农村留守儿童保护工作,在全市大力开展家庭教育工作,通过源头关爱、常态化关爱和项目化关爱,取得了一定成效。

开展0—6岁幼儿入园现状调研,通过问卷调查、表格调查、入户访谈等方式,较为全面地掌握了我市0—6岁幼儿入园现状并提出对策建议。

常态化开展关爱留守儿童、培育社会主义核心价值观主题教育活动。春节前夕,市妇联在耒阳市大兴龙村开展“把爱带回家”活动,为留守儿童家庭带去了温暖和祝福、送去了教育和健康。六一前夕,市妇联联合市委宣传部(市文明办)、雁峰区委、区政府共同举办2020年衡阳市未成年人“关爱留守·阳光成长”主题教育实践活动,通过精彩的节目表演和结对帮扶等方式,为留守儿童送去爱心,促进其健康快乐成长。

“知心屋”是专门针对农村留守儿童心理健康辅导而设立的场所。今年,衡南县松山中学、衡南县九中、衡山县白云学校开展的“知心屋”个案涉及单亲家庭学生叛逆、留守高中生人际交往困惑等问题。经过“知心屋”老师的专业心理健康辅导,问题都得到了缓解和改善。

“知心屋”真正成为农村留守儿童心理健康的辅导站、情感加油站和爱心驿站。



侦破肇事逃逸案 家属赠旗表谢意

本报记者 姚永军
通讯员 肖婵媛

本报讯 7月17日下午,市民冯女士的母亲将一面绣有“匡扶正义 破案神速”字样的锦旗送到石鼓交警大队,对事故处理中队指导员胡健辉认真负责、迅速侦破肇事逃逸案表示衷心的感谢。

6月13日晚,环城北路西湖饭店附近路段发生了一起交通事故。接警后,正在值班的胡健辉带着协警赶到现场,发现只有冯女士一人鲜血淋漓地躺在路边,而肇事司机已逃离现场。将冯女士送到医院后,胡健辉调取监控发现一名穿着白色上衣的中年男子开着一辆红色无牌电动车将正在过马路的冯女士撞倒在地后逆行逃跑。胡健辉通过对事故现场及沿线走访排查,成功锁定肇事司机经常活动的一家牌馆。通过几天的蹲点,终于在6月29日中午将肇事司机孙某抓获。

石鼓交警提醒广大驾驶员朋友:驾车出行一定要遵守交通法规,一旦发生交通事故,要立即停车、抢救伤员、保护现场,并立即报警,千万不要心存侥幸逃逸,逃逸者将负事故全部责任。



图片新闻



为了丰富职工业余文体生活,增强企业凝聚力,7月16日至17日,广铁工务大修段首届职工运动会“健康杯”羽毛球比赛在衡阳举行,来自段管内广东、湖南地区40余名选手参赛,经过激烈角逐,郑勇军、胡文革获男子双打冠军;钟坚娟、廖姿玲获女子双打冠军;陈光智、刘金华获混合双打冠军。图为激烈的比赛情景。

通讯员 陈志清 石光磊 摄

因更换流量计——

24日起 珠晖区局地停水

本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市水务集团获悉,因铁路水改,王江水厂需更换流量计,市水务集团拟定于7月24日22:00至7月25日8:00停水施工。届时,雅礼学校、咸塘镇片区、茶山坳镇片区(含铁路用水)等用户停水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110
衡阳市自来水有限公司协办